

奋战“开门红”，跑出新春“加速度”

□牡丹晚报全媒体记者 武霖



项目建设和企业生产是经济增长的推动器,也是经济发展的主引擎。春节假期后,菏泽鲁西新区抢抓重点项目、重点企业复工复产,不断突出高位推进,始终坚持“快”字当先,全面强化工作落实,各重点项目开足马力,忙建设、抢进度,奋力冲刺今年首季“开门红”。

不负春光开好局,兔年实干正当时。1月30日,在劲嘉新材料工业园生产车间内,一线员工已全部到岗,以饱满的热情积极投入到工作中,各生产线均已开启复工复产,不断加快设备调试进度,全力以赴跑出新年“加速度”。

新能源新材料是我市主导产业之一,作为该领域的重点项目,劲嘉新材料工业园项目总投资10亿

元,主要生产全息防伪镭射转移纸和转移膜等新型材料,具有多项技术成果。作为亩产效益高、技术含量高、附加值高的工业项目,劲嘉新材料工业园项目主要建设BOPP薄膜德国生产线和复合纸生产线,是目前全国最先进的高端包装膜生产线。BOPP薄膜材料具有高强度、高光泽度、高收缩率、高阻隔率和低静电率等特点,能广泛应用于香烟、茶叶、食品、文化用品及音像制品等多个领域。

据了解,该项目通过招商引资落户菏泽,项目启动后,建设进度有序推进,在春节前已经完成设备安装,进入调试阶段。为了加快进度,企业技术人员春节都没休息,一直在岗工作。“春节假期,我

们的技术人员和德国的技术人员一直在进行设备性能调试,就是要赶进度,预计在正月十六就能开机试生产。投产后可年产1.5万吨BOPP聚酯膜、6000吨镭射复合纸。”劲嘉新材料工业园生产副总彭增辉说,“设备一旦启动,一天的成本就要20多万元,我们早一天完成调试,就能早一天进入生产环节,就能早一天达效。”

这是菏泽鲁西新区企业复工复产的缩影。

在步长制药生产车间,工人们也正在有序作业;在了未元大健康产业园针剂车间的流水线上,工人们正忙碌地分装药品制剂;在国九堂(山东)医药物流有限公司零货分拣库里,工作人员按照订单提取有关药品……春节假

期,企业多措并举不停工,春节开班,开足马力抓生产、赶订单、扩产能,掀起新一轮生产热潮。

“开班第一天,我们扎实开展了‘安全第一课’和‘复工复产’活动,督促企业争分夺秒抓生产、赶订单、抢进度,有序推进全区重点项目和规上企业复工复产、开工提速,以‘起跑就是冲刺,开赛即是决赛’的干劲推动各项工作开好头、起好步,确保一季度‘开门稳、开门红’。”菏泽鲁西新区党工委委员、经济发展局局长张培芝说。

新年伊始,万象更新。鲁西新区通过上下联动、政企协作,有力有序推动各企业复工复产,重大项目快速推进,让一个个“拼经济、搞建设、促发展”的场景一一呈现。

有他们“暖心”的坚守,真温馨

□牡丹晚报全媒体记者 武霖

春节期间,坚守岗位者放弃与家人团聚的机会,默默无闻地坚守在工作岗位上,用自己的在岗尽责守护着千家万户的团圆。

春节期间,商品价格是否稳定直接影响百姓的“菜篮子”。为营造安全、放心、有序的节日消费环境,鲁西新区综合行政执法局针对节日消费特点,重点对农贸市场、药店、餐馆、商超、旅游景区等场所,强化市场监督检查,守护人民群众平安过春节。

为守护“舌尖上的安全”,执法人员针对农村大集熟食、蔬菜水果等易腐败变质食品进行了重点检查,查看生产经营场所是否符合卫生要求,从业人员是否取得合格健康证明,采购食品及原材料是否履行索

证索票和查验、记录义务。

人民群众过一个安心年,同样离不开公安部门的默默坚守和守护。1月27日9时许,鲁西新区公安分局特巡警大队民辅警巡逻时遇到群众求助,称家人突发昏迷需紧急送医抢救,担心路上塞车求助护送就医。巡逻民辅警立即驾驶警车拉响警笛在前方开道,同时开启喊话器提醒过往车辆避让,在保证人车安全的前提下一路疾行,用时10分钟即到达医院,又帮助家属将病人推送至急诊室抢救。目前,病人已转危为安,其家人对民辅警及时快速救助表示感谢。

“感谢民警同志及时开具临时身份证明,帮我解决燃眉之急……”1月25日,市民张女士在赶赴机场的途中发现身份

证丢失,十分着急遂赶到佃户屯派出所,值班民警为其迅速开具了临时身份证明。春节期间,鲁西新区公安分局为方便群众和返乡人员办理户籍业务,户籍窗口民辅警值班坚守在岗,为群众提供周到细致、贴心暖心服务。

为保障春节期间用水安全,菏泽鲁西新区城投水务的岗位值班人员一直坚持在一线。从去年12月底开始,城投水务公司就开始部署春节期间安全供水工作,组织巡检、抢修等部门在供水范围内开展拉网式排查,全面做好重点部位、设施设备等隐患排查和整改工作。各班组提前制定了保供水抢修方案,一如既往地开展24小时值班。

为全力维护市容市貌,给

广大市民和游客提供一个干净、舒适、整洁的公共环境,鲁西新区综合行政执法局园林管理办公室也是假期“不打烊”。各岗位工作人员各司其职,全面强化巡查制度,做好亮化设施故障排查、检查检修等工作,坚持发现一处、整改一处,确保春节期间亮化设施的安全运行。与平时相比,春节期间,公园、广场等地成为广大市民休闲娱乐的首选之处,人流量成倍增加,为此,工作人员加强清扫保洁力度,切实做到垃圾日产日清,确保绿地整洁,环境优美。

春节期间,万家团圆,但坚守者的守护从不打烊。他们使命在肩,用责任、担当、坚韧,赢得了属于自己的荣光,向所有坚守在岗位上的工作人员致敬。

防疫“健康包”里装着“大民生”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖)为切实做好重点人群的健康保障工作,菏泽鲁西新区万福街道开展防疫“健康包”发放工作,为辖区60岁及以上老年人、残疾人、慢性基础疾病患者等重点人群免费发放防疫“健康包”,切实守护辖区重点人群健康“防护网”。

据了解,“健康包”里包含消毒液、医用外科口罩、退烧药等防疫物资。发放过程中,工作人员与重点人群面对面沟通交流,详细了解生活情况、身体健康状况,解答他们关于防护的问题,宣传普及最新的疫情防控政策,叮嘱他们加强个人防护,并指导他们如何用药。

下一步,万福街道将继续聚焦“保健康 防重症”,在前期摸底高龄老年人和基础疾病患者等重点人群状况的基础上,做好关心、服务、帮扶工作,为新形势下的防疫工作构筑健康“防护墙”。

消防安全大检查拧紧“安全阀”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖)为加强易燃易爆场所消防安全管理,1月29日,鲁西新区消防部门深入易燃易爆场所开展消防安全大检查,全力筑牢消防安全防线,拧紧辖区“安全阀”。

监督员重点对加油站内的加油区、卸油区等重点部位进行检查,检查站内的防火间距、加油枪、加油机线路是否接地;消防安全制度及安全操作规程是否健全;电器设备防爆、防雷、防静电保护设施;消防设施器材配备情况;巡查制度是否落实;安全疏散通道、出口及其疏散标识使用情况如何,并抽查员工“四个能力”常识和发生火灾险情后的应急自救能力水平。针对油罐车正在卸油作业的实际,检查人员着重强调了卸油作业的安全注意事项,要求加油站负责人要提高思想认识,确保本单位消防安全稳定。

下一步,消防部门将继续加大对易燃易爆场所的消防安全检查,强化对易燃易爆场所员工的消防安全教育培训,筑牢火灾防控安全防线。

改善人居环境推进创城常态化

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖)为强化提升辖区镇容镇貌秩序管理,营造干净整洁、规范有序的人居环境,1月30日,吕陵镇开展常态创城活动,围绕环境卫生、市容秩序等加大巡查整治力度,对重点区域、重点点位进行再巩固、再提升。

活动中,工作人员按照“零容忍、全覆盖”的原则,对辖区重点路段进行拉网式排查,对重要街口、主次干道附近的流动摊贩进行管理劝导,整治店外经营,拆除乱扯乱挂的条幅,切实改善环境“脏、乱、差”现象。同时加大宣传教育,引导群众、商户依法依规经营。

下一步,吕陵镇将加大工作力度,加强责任落实,增加日常巡查频次,坚持常态化管理,做到集中整治和巩固成果相结合,不断提升辖区环境治理精细化水平。